

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Коля

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.03.2005 00:30:16

формирования заключения врача: 18.03.2005 17:17:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8426/answer/8427>



Заключение врача

Уважаемый Коля! Вы можете сразу начинать лечение уреоплазмы, полностью пройти курс лечения. Потом необходимо сдать контрольный анализ на обе инфекции. Это необходимо сдать через 3-4 недели после последнего курса антибиотиков. Удачи!